







К высылке Ильи Эренбурга из Франции

Из Парижа сообщают: 6 мая на самолете из Брюсселя на один из парижских аэродромов прибыл Илья Эренбург...

Встречавшие Эренбурга работники советского посольства позвонили в министерство иностранных дел Франции...

Франция заняла большое место в сердцах народов. Особенно дружественно относится к ней — свидетельством чего является поздравление, которое получил от Иосифа Сталина...

Эта дружба отражена в книгах и статьях Ильи Эренбурга. Никто лучше него не смог проанализировать за рубежом своей страны облик наследников революции 1789 года и Парижской Коммуны...

Илья Эренбург, отдавая должное французскому народу, является пламенным патриотом своей Родины...

Он завоевал любовь к себе в нашей стране, он много сделал для того, чтобы французы полюбили Советский Союз, а в Советском Союзе полюбили Францию...

Вернувшись из поездки в Соединенные Штаты, Илья Эренбург с энергией и силой разоблачил американский фашизм...

Москва, 9 мая 1950 года

РАБОЧИЙ ГОФМАН СОБРАЛ 600 ПОДПИСЕЙ

В пяти землях Германской демократической республики собрано около 8 миллионов подписей людей...

Комитет борцов за мир Большого Берлина сообщил, что воззвание столической сессии Постоянного комитета...

Население Западной Германии также с большим энтузиазмом присоединяется к требованию о запрещении атомного оружия...

В сборе подписей активное участие принимают молодежь и старики...

Кантата «Люди, будьте бдительны!»

Союз чехословацких композиторов выдвинул на соискание премии мира кантату Яна Сейла...

Кантата написана по мотивам знаменитой книги Фучича «Репортаж с петлей на шее»...

любящая женщина Менес из Пеккаршгата собрала 300 подписей за мр. Пожарной рабочей Брем из Хедестейма...

Интеллигенция, не желающая отдавать свои знания и свой труд новой кровавой войне...

Кантата написана по мотивам знаменитой книги Фучича «Репортаж с петлей на шее»...

Вместе с тем сразу видно самоубренное поведение американских империалистов, всячески старающихся вытеснить Англию из Пакистана...

Янки приходят в ярость...

Несколько недель назад жители Вены наблюдали курьезное по улицам австрийской столицы...

Приведенный факт весьма характерен для сегодняшней Австрии...

Недавно власти начали восстанавливать в американском секторе Вены одну из зданий и повесили на его стенах рекламный щит с надписью...

Другой случай. В городе Винер Нейштадт, неподалеку от восстанавливаемой австрийской военной академии патриоты установили большую путевую указатель со стрелой и надписью: «Американская казарма»...

Перед зданием французского посольства в Вене не так давно состоялась мощная демонстрация, участники которой требовали закрыть пункты по вербовке молодых австрийцев...

Борьба австрийского народа против войны приводит в ярость американских колонизаторов и их австрийских лакеев...

Борьба за мир в Австрии разоблачает преступную деятельность филгеля и шерфов. Они выступают на митингах и собраниях...

Активную борьбу ведут сторонники мира против австрийских нефашистов — так называемого «Союза независимых»...

Сторонники мира проводят большую разъяснительную работу среди населения. И с каждым днем их ряды растут...

Совместными усилиями мы отстоим дело мира! Герберт ШТЕЙНЕР, секретарь Союза свободной австрийской молодежи

Рено де ЖУВЕЦЕЛЬ

Развертывая кампанию по сбору сотен миллионов подписей под воззванием Постоянного комитета...

Фредерик ЖОЛНО-КЮРИ

Этот день недалек!

Борьба за мир во Франции проходит сейчас в особенно тяжелых условиях. Каждое новое извещение воли народа...

Но во Франции, как и в других странах, с каждым днем растут и крепнут силы мира...

Благодаря патриотической борьбе подается доверие, отказавшиеся, как известно, разглагольствовать американские военные материалы...

Докеры получают настолько ничтожную заработную плату, что она не в состоянии покрыть даже самые скромные их расходы...

Таких примеров много. Снова в первых рядах борцов за мир — женщины. Это они начали борьбу против козней войны...

Примеру Раймонды Дьен, которая легла на рельсы, чтобы не пропустить поезд с военными материалами...

Образец мужества и политической зрелости являет нам также другая женщина из маленького городка неподалеку от Марсея...

На заводе, где он работал, стояли большие чаны с серной кислотой. Они находились в таком плохом состоянии...

Владелица завода, который совершенно равнодушно относится к смерти мужа этой женщины...



Простые люди всех стран самоотверженно борются за мир. Они пользуются каждым случаем...

Когда министр иностранных дел Великобритании Бенини пригласил на завтрак находящегося в Лондоне французского президента Орноля...

«Да здравствует Торез!» «Да здравствует мир!» Газета «Юманите», опубликовавшая этот снимок...

Все жители дома — сторонники мира

На фасаде дома № 22 по Пратерштрассе в Вене на днях вывесили огромный транспарант с надписью: «Все жители этого дома — сторонники мира»...

Из дневника Поездка в Пакистан

Обо всем происшедшем на конгрессе Ассоциации прогрессивных писателей Пакистана мы узнали в первый же день нашего пребывания в Лахоре...

За другой называл делегация: Пешавар, Бесуджистан, Пенджаб, Хайдрарабад. Это были торжественные минуты...

При отъезде из Москвы нам вручили подарки для передачи писателям Пакистана и обществу культурной связи «Пакистан — Советский Союз»...

Теперь мы в Лахоре у общества культурной связи нет своего помещения, нам пришлось вручить подарки членам этого общества...

Далее наступила особенно волнующая часть встречи. Ахмед Назим Касми одну за другой показал своим друзьям...

Анатолій СОФРОНОВ

навливающегося Сталинграда и кубанских колхозных полей. Это полицейское самоуправство явилось грубым нарушением самых элементарных правил гостеприимства...

Приближалось время нашего отъезда из Лахора. Ассоциация прогрессивных писателей совместно с профсоюзными организациями устроила прощальную встречу...

Близился час встречи. Мы вышли на улицу и сели в такси, но машины почему-то словно приросли к месту. Шоферы все время беспечно отглядывались по сторонам...

Коричневая машина следовала за нами по темным улицам и перукарка до тех пор, пока мы не прибыли к месту назначения...

В Барачи мы прилетели в девять часов вечера. Еше три года назад в Барачи насчитывалось не больше четырехсот тысяч жителей...

Здесь, в Барачи, особенно наглядно видна та ожесточенная борьба, которая идет сейчас между британскими колонизаторами...

Зал сразу же наполнился громадными возгласами: — Позор! Позор!

Была предложена резолюция протеста, принятая единогласно. После этого Николай Тихонов преподнес собранию в подарок книгу...

Более пятисот человек приветствовали на этой встрече советскую делегацию. Все речи участников делегации многократно перепевались возгласами в честь товарища Сталина и Советского Союза...

Громко и четко подхватывали сжимавшие в зале труженицы пророкшаемые из президиума возгласы: «Да здравствует Советский Союз!»...

На этой встрече мы вновь с особой силой почувствовали огромную любовь трудового народа Пакистана к Советскому Союзу и к товарищу Сталину.

III. В Барачи мы прилетели в девять часов вечера. Еше три года назад в Барачи насчитывалось не больше четырехсот тысяч жителей...

Здесь, в Барачи, особенно наглядно видна та ожесточенная борьба, которая идет сейчас между британскими колонизаторами...

Старых айшвов, из обрывков рогожек сделаны подобия палаток, количество которых исчисляется тысячами...

Нам отгнали как нечто само собой разумеющееся: — Это индуски. Когда вечером мы снова проходили мимо строящегося здания гостиницы...

Жалкую и страшную картину одновременно являет собой порт в Барачи. В мертвом бездействии стоят механизмы...

Великолепная коллекция: Б. АГАПОВ, Н. АГАРОВ, А. БАУЛИН (зам. главного редактора), Н. ГРИБАЧЕВ, Г. ГУЛИА, А. КОРНЕЙЧУК, А. ПРИВЯКИН, Л. ЛЕОНОВ, А. МАКАРОВ, Н. ПОГОДИН, Б. РЮРИЧУК, П. ФЕЛДОСЕЕВ.